EXAMEN VECTORES

Instrucciones para el examen:
*  Expresa los resultados con fracciones y radicales siempre que sea posible. En caso de usar decimales, redondea a la
centésima.
*  Aunque utilices calculadora, muestra claramente los pasos y tu conocimiento de las propiedades que se estin
aplicando. Tan importante como los resultados es el proceso, explicalo claramente.
*  Puedes hacer las preguntas en el orden que quieras pero sé claro/a, limpio/a, ordenado/a y cuidadoso/a con la
ortografia. No se corregira lo gue no se entienda claramente.

1. (2 puntos) Dado el vector u(2,— %)

a) (0.5 p) Calcula el extremo del vector AB equipolente a u cuyo origen es A(—1, 5).
A's | b) (0.5 p) Determina si el vector ¥(—10, 3) y U son linealmente dependientes
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¢) (0.5 p) Determina si w(;, 5) es ortogonal a U.

d) (0.5 p) (Es posible que exista un vector 7 tal que el producto escalar con % sea 3 y
formen entre si un dngulo de 120°?
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2. (2 puntos) Dadas las rectas rs::—32.\:¥—+64;, +—1182=:(;)

a) (I p) Determina su posicion relativa y calcula, en el caso de que los haya, los
correspondientes puntos comunes.

b) (1 p) Determina el vector director y las ecuaciones paramétricas de la recta (t) que
pasa por el punto punto A(—3,4) y es paralela a la recta (s).
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3. (3 puntos) Dado el tridngulo de vértices A(1,1), B(5,=1) y €(=1,7), calcula:

a) (0.5 p) La ecuacién punto pendiente de la recta que pasa por A y B,
b) (I p) La ecuacién general de la mediatriz del segmento AB.

¢) (I p) La proyeccion ortogonal de € respecto de AB.

d) (0.5 p) El area del tridngulo.
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4. (3 puntos) De un rombo ABCD conocemos las coordenadas de tres
vértices: A es el origen de coordenadas , B(4,1) y D(1,4).

a) (0,5 p) Calcula las coordenadas del cuarto vértice, C.

b) (1 p) Calcula las ecuaciones continuas de las rectas (1) y (s) en las
que se apoyan las diagonales.

¢) (1 p) Demuestra analiticamente que las diagonales son
perpendiculares y que se cortan en su punto medio.

d) (0,5 p) Calcular los dngulos del rombo.
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